

ОБГРУНТУВАННЯ

ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Міністерство охорони здоров'я України; вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01021; код за ЄДРПОУ 00012925; категорія – центральний орган виконавчої влади, бюджетна установа.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (64210000-1 Послуги телефонного зв'язку та передачі даних)» за кодом ДК 021:2015 - 64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних»

3. Вид процедури закупівлі: Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель. Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до абзацу четвертого підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178: відесутність конкуренції з технічних причин.

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі та розмір бюджетного призначення: Очікувана вартість закупівлі становить 131 482,00 грн., в тому числі ПДВ та визначена на підставі наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі». Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про Державний бюджет України на 2024 рік».

5. Обґрунтування технічних характеристик: Обсяг визначається на основі потреби замовника.

6. Обґрунтування якісних характеристик: повний спектр електронних комунікаційних послуг місцевого, міжміського, міжнародного зв'язку, цілодобовий центр підтримки, висококваліфіковані співробітники АТ «Укртелеком».